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ŽIVLŮM NAVZDORY
KOLEKCE LIFESTYLE

Z měst raději unikáte, nebo je poznáváte? Ať tak, či 
onak, s kolekcí Land Rover se budete v každém terénu 
cítit jako doma.Nezaměnitelná a vysoce kvalitní kolekce 
obsahuje oblečení a doplňky vyvinuté pro život, kdekoli 
si zamanete.

32



  PÁNSKÉ 
OBLEČENÍ
Offroadový duch značky Land Rover se zřetelně 
odráží i v naší nové pánské kolekci. Díky 
nepřekonatelné všestrannosti ji můžete vyvézt 
na jakoukoli výpravu.

PÁNSKÁ NEPROMOKAVÁ BUNDA 
S KAPUCÍ
Voděodolná bunda vám zajistí dokonalou 
ochranu. Je vybavená podšívkou z prodyšné 
síťoviny, nastavitelnou kapucí a nápisem 
Land Rover. Má podlepené švy a vodoodpu-
divou povrchovou úpravu DWR® s dlouhou 
životností.
Tmavě modrá – 3 830 Kč
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LGJM452NVB 
51LGJM452NVC 
51LGJM452NVD 
51LGJM452NVE 

51LGJM452NVF 
51LGJM452NVG 
51LGJM452NVH 
51LGJM452NV3
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PÁNSKÁ ŘIDIČSKÁ BUNDA
Vybavte se na cesty všeho druhu. Moderní řidičská 
bunda nabízí neuvěřitelnou všestrannost. Má 
prošívaná ramena, patentky s logem na rukávech 
a štítek s efektem kartáčovaného kovu a nápisem. 
Zipy a povrchová úprava DWR® odpuzující vodu.
Černá – 3 165 Kč

XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LGJM450BKB 
51LGJM450BKC 
51LGJM450BKD 
51LGJM450BKE 

51LGJM450BKF 
51LGJM450BKG 
51LGJM450BKH 
51LGJM450BK3
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PÁNSKÁ SOFTSHELLOVÁ BUNDA
Softshell vyrobený ze směsi nylonu a elast-
anu je zárukou dokonalé ochrany a mobility. 
Bunda je zdobená nápisem Land Rover 
vyřezávaným laserem. Má větruvzdorné 
rukávy, skrytou kapuci a zateplené kapsy 
s podšívkou z mikrovlákna.
Tmavě modrá – 2 831 Kč
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LGJM451NVB 
51LGJM451NVC 
51LGJM451NVD 
51LGJM451NVE 

51LGJM451NVF 
51LGJM451NVG 
51LGJM451NVH 
51LGJM451NV3

PÁNSKÁ KLASICKÁ KOŠILE
Elegantní košile s límečkem na knoflíky, 
vyrobená z bavlněné směsi se snadnou 
údržbou.
Má výpustkovou kapsu s kapsičkou na pero 
a tónovaný nápis Land Rover. Kontrastní 
detaily na knoflících, léze, podšívce 
a rukávech.
Šedá – 1 666 Kč
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LGSM453GYB 
51LGSM453GYC 
51LGSM453GYD 
51LGSM453GYE 

51LGSM453GYF 
51LGSM453GYG 
51LGSM453GYH 
51LGSM453GY3

KŠILTOVKA S LOGEM
Pohodlná a prodyšná kšiltovka s logem 
Land Rover na přední straně.
Má kontrastní okraje a očka, pásek 
s nápisem Land Rover na vnitřní straně 
a síťovinu na zadní straně. Nastavitelná.
Zelená – 51LGCH489GNA
832 Kč

KŠILTOVKA S NÁPISEM
Dvoubarevná kšiltovka s nápisem Land Ro-
ver. Má kontrastní kšilt a očka, pásek s nápi-
sem Land Rover na vnitřní straně a kovovou 
nastavovací přezku.
Tmavě modrá – 51LGCH455NVA
666 Kč
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PÁNSKÉ TRIKO S MOTIVEM VRSTEVNIC
Triko z bavlněného žerzeje s kulatým 
výstřihem a grafickým motivem vrstevnicové 
mapy.  
Nápis Land Rover, dvojité prošití na lemu 
a rukávech a proužek na bočním švu.
Tmavě modrá – 832 Kč

PÁNSKÉ POLO TRIKO  
S AKCENTNÍM LÍMEČKEM
Polo triko ze 100% bavlněného piké 
s kontrastními pruhy na límečku a rukávech. 
Nápis Land Rover na hrudi, skryté knoflíčky 
a proužek na bočním švu.
Šedá – 1 166 Kč

PÁNSKÉ POLO TRIKO  
S AKCENTNÍM LÍMEČKEM
Polo triko ze 100% bavlněného piké 
s kontrastními pruhy na límečku a rukávech. 
Nápis Land Rover na hrudi, skryté knoflíčky 
a proužek na bočním švu.
Tmavě modrá – 1 166 Kč

XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LGPM456GYB 
51LGPM456GYC 
51LGPM456GYD 
51LGPM456GYE 

51LGPM456GYF 
51LGPM456GYG 
51LGPM456GYH 
51LGPM456GY3

XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LGPM456NVB 
51LGPM456NVC 
51LGPM456NVD 
51LGPM456NVE 

51LGPM456NVF 
51LGPM456NVG 
51LGPM456NVH 
51LGPM456NV3

PÁNSKÉ TRIKO S MOTIVEM VRSTEVNIC
Triko z bavlněného žerzeje s kulatým 
výstřihem a grafickým motivem vrstevnicové 
mapy.  
Nápis Land Rover, dvojité prošití na lemu 
a rukávech a proužek na bočním švu. 
Šedá – 832 Kč

XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LGTM457GYB 
51LGTM457GYC 
51LGTM457GYD 
51LGTM457GYE 

51LGTM457GYF 
51LGTM457GYG 
51LGTM457GYH 
51LGTM457GY3

XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LGTM457NVB 
51LGTM457NVC 
51LGTM457NVD 
51LGTM457NVE 

51LGTM457NVF 
51LGTM457NVG 
51LGTM457NVH 
51LGTM457NV3
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  DÁMSKÉ 
OBLEČENÍ
Zachovat styl není nic těžkého. Sáhněte po 
kolekci s inteligentní zateplovací technologií, 
která vždy razí nové cesty, ať ji vezmete kamkoli.

DÁMSKÁ PROŠÍVANÁ VESTA
Vestu jsme vyvinuli tak, aby optimálně 
zadržovala tělesné teplo. Je vybavená tepel-
nou izolací, svařovanými vložkami a bočními 
kapsami. Geometrické grafické prvky na 
podšívce a v horní části zad, silikonové sport-
ovní zipy a nápis Land Rover na hrudi.  
Povrchová úprava DWR® odpuzující vodu.
Tmavě modrá – 2 998 Kč

8 
10 
12 
14 

51LGJW487NVI 
51LGJW487NVJ 
51LGJW487NVK 
51LGJW487NVL 

16 
18 
20

51LGJW487NVM 
51LGJW487NVN 
51LGJW487NV2
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DÁMSKÁ PROŠÍVANÁ BUNDA
Prošívaná bunda s projmutým střihem je vhodná 
do všech povětrnostních podmínek a rozhodně 
v ní neprochladnete. Je vybavena tepelnou izolací, 
vložkami svařovanými při vysoké teplotě, vysokým 
límcem a bočními kapsami. Geometrické grafické 
prvky na podšívce a v horní části zad, sportovní zipy 
a nápis Land Rover na rukávu. Povrchová úprava DWR® 
odpuzující vodu.
Tmavě modrá – 4 164 Kč
8 
10 
12 
14 

51LGJW486NVI 
51LGJW486NVJ 
51LGJW486NVK 
51LGJW486NVL 

16 
18 
20

51LGJW486NVM 
51LGJW486NVN 
51LGJW486NV2

NÁKRČNÍK
S tímto unisexovým nákrčníkem si zimu 
nepustíte k tělu. Je vyrobený z vysoce 
kvalitní polyelastanu  
a opatřený grafickým motivem vrstev-
nicové mapy a nápisem Land Rover na 
přední straně.
Tmavě modrá – 51LGSF459NVA
500 Kč

DÁMSKÉ TRIKO S NÁPISEM
Žerzejové triko ze směsi bavlny a elastanu 
v novém projmutém střihu. Decentní 
nápis Land Rover na hrudi, dvojité prošití 
a proužek na bočním švu.
Tmavě modrá – 832 Kč
8 
10 
12 
14 

51LGTW484NVI 
51LGTW484NVJ 
51LGTW484NVK 
51LGTW484NVL 

16 
18 
20

51LGTW484NVM 
51LGTW484NVN 
51LGTW484NV2
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DÁRKY  
A ŽIVOTNÍ STYL
Od hodnotného kuličkového pera až po klasické sběratelské 
kousky – pořiďte si výjimečné dárky z naší exkluzivní nabídky 
lifestylových doplňků Land Rover.

4

5

2
3

1

6

1. ŠŇŮRKA NA KLÍČE
Chytrá šňůrka na klíče s kontrastním šedým 
koženým zakončením a karabinkou.
Geometrické grafické detaily na jedné straně 
a nápis Land Rover na druhé.
Tmavě modrá – 51LGGF470NVA
167 Kč

2. KOŽENÁ KLÍČENKA
Odolná klíčenka z jemné kůže. Embosovaný 
nápis Land Rover a stehy v barvě bambusu.
Tmavě modrá – 51LGKR468NVA 
Slonová kost – 51LGKR468IVA
500 Kč

3. NYLONOVÁ PENĚŽENKA
Strukturovaná peněženka s nápisem Land Ro-
ver a zkoseným prošíváním charakteristickým 
pro naši značku.
V kontrastním šedém vnitřku je prostor na tři 
karty a kapsička na mince.
Tmavě modrá – 51LGGF465NVA
1 166 Kč

4. MATNÝ KERAMICKÝ TERMOHRNEK
Dvoustěnný keramický termohrnek je 
opatřený nápisem Land Rover a silikonovým 
návlekem pro uchopení kolem středu.
Tmavě modrá – 51LGMG491NVA
500 Kč

5. MATNÝ KERAMICKÝ HRNEK
Robustní keramický hrnek s matným tmavě 
modrým povrchem.  
S nápisem Land Rover a geometrickými 
grafickými detaily.
Tmavě modrá – 51LGMG474NVA
400 Kč

6. LÁHEV NA VODU / CESTOVNÍ LÁHEV 
Z UŠLECHTILÉ OCELI
Cestovní láhev ze zdravotně nezávadného 
materiálu, s neklouzavou povrchovou úpra-
vou. S nápisem Land Rover a geometrickými 
grafickými detaily.
Tmavě modrá – 51LGGF460NVA
832 Kč
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SKLÁDACÍ DEŠTNÍK
Tmavě modrý deštník 
v kapesním formátu s oválným 
nápisem Land Rover.
Tmavě modrá – 51LEUM282NVA
832 Kč

PRÉMIOVÝ GOLFOVÝ DEŠTNÍK
Nevodivý golfový deštník s rámem ze 
skelných vláken. Odvětrávaná střecha 
zvyšuje odolnost proti větru, nápis 
Land Rover na okraji střechy.
Tmavě modrá – 51LEUM123NVA
1 166 Kč

VÍCEÚČELOVÝ NÁSTROJ DEFENDER
Multifunkční nástroj z černé oceli o velikosti 
kreditní karty, tvarovaný do podoby siluety 
modelu Defender.  
Obsahuje řadu praktických nástrojů včetně 
měřidla hloubky profilu pneumatik.
Černá – 51LDTT619NVA
400 Kč

POUZDRO LAND ROVER NA IPHONE 
XS
Pouzdro na iPhone s geometrickými 
grafickými detaily a nápisem Land Rover. 
Tvrdý plast s pogumovaným matným 
povrchem.
Tmavě modrá – 51LGPH521NVA
500 Kč

KOŽENÉ POUZDRO NA 
IPHONE XS
Kožené pouzdro na iPhone 
s nápisem Land Rover.
Tmavě modrá – 51LGPH519NVA
999 Kč

KABEL PRO IPHONE V KŮŽI
USB kabel v kůži v tmavě modré barvě pro 
iPhone. Kabel 3 v 1 s koncovkami Lightning, 
Micro-USB a USB-C. S nápisem Land Rover 
a oválným emblémem na konektorech. 
Certifikace MFI.
Tmavě modrá – 51LGPH495NVA
832 Kč

USB POWERBANKA
USB powerbanka z eloxovaného hliníku 
s laserem gravírovaným nápisem 
Land Rover a geometrickými grafickými 
detaily. Kabel 3 v 1 s koncovkami Lightning, 
Micro-USB a USB-C. Externí akumulátor 
s kapacitou 8000 mAh.
Tmavě modrá – Š 74 mm V 150 mm H 11,8 mm 
51LGPH473NVA
1 166 Kč

TERMOHRNEK Z UŠLECHTILÉ 
OCELI
Termohrnek z ušlechtilé oceli s nek-
louzavým silikonovým návlekem pro 
uchopení kolem středu a grafikou 
Terrain Response®.
Tmavě modrá – 51LGMG915NVA
500 Kč
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SOLÁRNÍ HODINKY LAND ROVER
Solární chronograf nové generace s třemi 
doplňkovými číselníky. Vybavený vysoce 
odolným minerálním sklem a pryžovým 
páskem pro aktivní životní styl. Indikátor 
energetické rezervy, oranžové detaily a nápis 
Land Rover. Dodáváme v dekorativní krabičce 
Land Rover.
Černá – 51LHWM976BKA
9 160 Kč

KULIČKOVÁ PERA CARAN D‘ACHE FOR 
LAND ROVER
Robustní kuličková pera vyvinutá ve spolu-
práci s renomovaným švýcarským výrobcem 
Caran d‘Ache odrážejí ryzího ducha značky 
Land Rover.Jsou z eloxovaného hliníku a nabí-
zíme je ve třech barvách charakteristických pro 
Land Rover.  
S takovým perem vždy zapůsobíte.
Oranžová – 51LFPN369ORA
Černá – 51LFPN369BKA
Kovově šedá – 51LFPN369GUA
1 166 Kč

VELKÝ POZNÁMKOVÝ BLOK A5
Poznámkový blok, který si můžete brát na 
cesty. Na přední straně má nápis Land Rover 
a perforované detaily. Pružná páska na 
ochranu proti samovolnému otevírání a jako 
záložka.  
Tmavě modrá – 51LGNB517NVA
400 Kč

TAŠKA S MOTIVEM VRSTEVNIC
Opětovně použitelná taška z plachtoviny, 
opatřená grafickým motivem vrstevnicové 
mapy v kontrastní tmavě modré barvě.
S nápisem Land Rover na přední straně.
Přírodní barvy – 51LGLU461WTA
167 Kč
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ODRÁŽEDLO RANGE ROVER
Odrážedlo má LED světlomety vpředu 
a vzadu, tiché pneumatiky a měkkou 
a pohodlnou sedačku. Je vhodné pro děti 
ve věku 18–36 měsíců. Světlomety jsou 
napájeny z 3 baterií AA (nejsou součástí 
dodávky).
Bílá – 51LDTY926WTA
Červená – 51LDTY926RDA
5 163 Kč

DĚTSKÁ TŘÍKOLKA
Maximální porce zábavy na třech 
kolech. Robustní tříkolka s jednolitým 
trubkovým rámem a víceúčelovou 
plošinkou je první volbou pro každé 
dobrodružství. Povrch v šedém 
odstínu Tectonic Grey, oranžová 
přední vidlice. Vhodná pro děti ve 
věku 2–5 let.
Šedá – 51LFBK364GYA
3 331 Kč
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NYLONOVÝ BATOH
Univerzální batoh s integrovaným 
organizátorem a ochrannou přihrádkou 
na 16" notebook.
Má prošívané výplně na obou stranách, 
úchop a jezdce zipů v barvě bambusu, 
zkosení charakteristické pro značku 
vody a nápis na přední straně.
Tmavě modrá – 51LGLU463NVA
2 331 Kč

NYLONOVÁ BRAŠNA
Ať se potřebujete zabalit kamkoli, 
s touto nylonovou brašnou je to hračka. 
Všestranná brašna je vybavená ramen-
ním popruhem s výstelkou, vnitřními 
kapsami a přihrádkami.  
Je opatřena zkosením typickým pro 
značku Land Rover, nápisem na přední 
straně a úchopem a jezdci v barvě 
bambusu.
Tmavě modrá – 51LGLU462NVA
2 998 Kč

NYLONOVÁ AKTOVKA
Univerzálně použitelná aktovka 
s přihrádkou na 16" notebook. Má 
prošívané výplně na obou stranách, 
úchop v barvě bambusu, zkosení 
charakteristické pro značku Land Ro-
ver, nápis na přední straně a ramenní 
popruh s výstelkou.
Tmavě modrá – 51LGLU464NVA
2 665 Kč

ZAVAZADLA
Naše nejmodernější zavazadla se dokonale hodí 
pro poznávání nových zemí a objevování nových 
možností. Jsou prostě skvělým průvodcem na 
dobrodružství, které nikdy nekončí.

24 25
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SKOŘEPINOVÉ KUFRY LAND ROVER
Skořepinové kufry v odstínu Graphite Grey čerpají 
inspiraci z ochrany spodku vozů Land Rover a jsou 
stejně odolné a připravené na každé dobrodružství jako 
naše automobily. Polykarbonátová skořepina, hliníkový 
rám a TSA zámky jsou zárukou bezpečného cestování. 
Možnosti využití rozšiřují praktické detaily jako několik 
vnitřních přihrádek a výsuvné madlo.

Malý – 51LELU262GYA
Š 35 cm V 55 cm H 23 cm 
Šedá Graphite Grey – 7 495 Kč

Střední – 51LELU263GYA 
Š 46,5 cm V 68 cm H 26 cm 
Šedá Graphite Grey – 9 160 Kč

Velký – 51LELU264GYA
Š 50,6 cm V 73 cm H 34 cm 
Šedá Graphite Grey – 9 992 Kč

MANAŽERSKÝ KUFŘÍK LAND ROVER
Manažerský kufřík v odstínu Graphite Grey 
čerpá inspiraci z ochrany spodku vozů Land Ro-
ver a je připravený na všechno, co může 
náročný pracovní den přinést. Polykarbonátová 
skořepina, hliníkový rám a TSA zámky jsou 
zárukou trvale bezpečného uložení důležitých 
dokumentů. Možnosti využití rozšiřují praktické 
detaily jako několik vnitřních přihrádek a výsuv-
né madlo.
Business – 51LELU261GYA
Š 45 cm V 35 cm H 20 cm 
Šedá Graphite Grey – 5 829 Kč
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1. SLUNEČNÍ BRÝLE LAND ROVER NEVIS
Sluneční brýle Nevis nové generace jsme vyvinuli tak, aby 
maximálně chránily proti oslnění. Obrubu zdobí decentní nápis 
Land Rover.
Kovově šedá – 51LEGM373GYA
4 164 Kč

2. SLUNEČNÍ BRÝLE LAND ROVER LONGNOR
Sluneční brýle Longnor odrážejí britský odkaz značky 
Land Rover. Mají výrazný kloub v britském stylu se strukturovanou 
obrubou v zelené a šedé barvě.
Zelená/šedá – 51LEGM370GNA
4 164 Kč

5. SLUNEČNÍ BRÝLE LAND ROVER SCAFELL
Sluneční brýle Scafell se ideálně hodí pro náročné 
dobrodruhy. Vyznačují se monoblokovou konstrukcí 
s přiléhavým rámečkem a klouby OBE.
Modrá – 51LEGM376BLA
4 164 Kč

6. SLUNEČNÍ BRÝLE LAND ROVER MERRICK
Sluneční brýle vyrobené z kvalitního acetátu a vyba-
vené flexibilními klouby a zrcadlovými skly. Tyto vlast-
nosti dodávají obrubě luxusní a zároveň maskulinní 
ráz. Prostě ideální doplněk.
Černá – 51LEGM371BKA
4 996 Kč

3. SLUNEČNÍ BRÝLE LAND ROVER SNOWDON
Novátorské acetátové materiály s matnou povrchovou 
úpravou a polarizovaná zrcadlová skla OBEX™ 
předurčují sluneční brýle Snowdon pro aktivní životní 
styl v přírodě.
Želvovina – 51LEGM377BNA
4 996 Kč

4. SLUNEČNÍ BRÝLE LAND ROVER USK
Sluneční brýle Usk se vyznačují elegantním stylem 
vhodným pro všechny příležitosti. Mají moderní tvar 
očnic a nápis Land Rover na skle.
Černá – 51LEGM379BKA
4 164 Kč

SLUNEČNÍ 
BRÝLE
Díky technologii ochrany proti oslnění 
a vysoké ochraně proti UV záření se se 
slunečními brýlemi Land Rover budete těšit 
na každý horizont.
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NOVÉ POJETÍ VYTŘÍBENOSTI

Vytříbenost se skrývá v detailech. Je součinem vysoce kvalitních materiálů a reduktivního designu. 
V přesně takovém duchu se nese i exkluzivní nabídka lifestylových doplňků inspirovaná luxusním 

interiérem vozů Range Rover. V našem pojetí tak pojem „vytříbenost“ nabývá zcela nových rozměrů.

NÁRAMKOVÉ HODINKY RANGE 
ROVER
Vytříbené hodinky čerpají inspiraci 
z klasické značky Range Rover. 
Černý ciferník efektně odráží 
světlo a řemínek z milánského tahu 
dokonale sedí na zápěstí. Ultraten-
ký, černě lesklý design s křemen-
ným krystalem. Hodinky dodáváme 
ve značkové černé krabičce 
s vysokým leskem. Vodotěsnost do 
5 ATM.

Černá – 51LHWM973BKA 
11 658 Kč
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KOŽENÁ PENĚŽENKA RANGE 
ROVER
Elegantní kožená peněženka s křížovou 
texturou v odstínu Deep Garnet a vzorem 
v podobě rybí kosti na vnitřní podšívce. 
Detail v podobě otočného ovladače 
modelu Range Rover, vyražený nápis na 
vnitřní straně.
Deep Garnet – 51LGLG419BUA
2 331 Kč

POUZDRO NA PLATEBNÍ KARTY 
RANGE ROVER
Kožené pouzdro na platební 
karty s křížovou texturou v odstínu 
Deep Garnet se čtyřmi kapsičkami 
na karty a jednou další středovou 
přihrádkou. Detail v podobě 
otočného ovladače modelu Ran-
ge Rover, vyražený nápis na zadní 
straně.
Deep Garnet – 51LGLG420BUA
1 499 Kč

MANŽETOVÉ KNOFLÍČKY 
RANGE ROVER
Elegantní sada manžetových 
knoflíčků typu whale back z frézo-
vané oceli, inspirovaná otočným 
ovladačem vozů Range Rover. Mají 
černý niklový povrch s vyraženým 
nápisem.
Černá – 51LGCL417BKA
1 998 Kč
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KOŽENÁ CESTOVNÍ BRAŠNA 
RANGE ROVER
Skutečný styl není nikdy příliš nápadný. Klasic-
kou cestovní brašnu vyrábíme z hebké usně s pl-
ným lícem. Nese diskrétní nápis Range Rover 
a má měkkou podšívku a odnímatelný ramenní 
popruh. Třešničkou na dortu jsou kožená táhla 
zipů a dekorativní lemy.
Černá – 51LGLU455BKA
13 157 Kč

SLUNEČNÍ BRÝLE RANGE ROVER  
– RRS103 STŘÍBRNÉ
Lehké sluneční brýle „pilotky“ ve 
stříbrné barvě. Vyrobené z jediného 
kusu japonského beta titanu, nejlepší 
ochranu proti UV záření a jasnost 
barev zaručují polarizovaná skla NXT®. 
Nabízíme i další styly.
Stříbrná – 51LGGM523SLA 
9 160 Kč

UNISEXOVÁ KŠILTOVKA RANGE 
ROVER
Stylová pokrývka hlavy ve stylu 
Range Rover, navržená ve spolupráci 
s designéry našich automobilů. 
Ostré dekorativní lemy v černé barvě. 
Overlockový steh. Logo s metalickým 
3D efektem. Dokonale nastavitelná díky 
vysoce kvalitní bronzové přezce.
Černá – 51LHCH961BKA
999 Kč
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PLNICÍ PERO MONTEGRAPPA FOR RANGE 
ROVER
Neúnavné psaní ve vkusném a dokonale funkčním 
hávu. Vysoce kvalitní a elegantní plnicí pero je vy-
robené z odolného polymeru s černou povrchovou 
úpravou a zdobené technickými detaily charakteri-
stickými pro naše SUV. Každé pero navržené značkou 
Land Rover a vyrobené společností Montegrappa – 
předním italským designérem prvotřídních psacích 
pomůcek – je vynikajícím příkladem hodnotného 
řemeslného zpracování a stylu. 
Černá – 51LFPN376BKA
13 157 Kč

DEŠTNÍK RANGE ROVER
Ochrana za jakýchkoli podmínek.
Větrem prověřený deštník 
Range Rover má černou koženou 
rukojeť s vyraženým nápisem 
Range Rover, pružinový rozevírací 
mechanismus a střechu z polybavlny.
Černá – 51LEUM144BKA
1 998 Kč

KABELKA RANGE ROVER
Styl, jednoduchost, elegance. To vše se snoubí 
v této kožené kabelce s křížovou texturou v ods-
tínu Deep Garnet. Na vnitřní podšívce má vzor 
v podobě rybí kosti a snadno přístupnou kapsičku 
na klíče. Nadchne vás nenápadným, ale přesto 
nezaměnitelným designem. Decentní branding 
sestává z kroužku s magnetickým uzávěrem, inspi-
rovaného otočným ovladačem vozů Range Rover, 
a vyraženého nápisu na zadní straně.
Deep Garnet – 51LGLX423BUA
9 826 Kč

VELKÁ PENĚŽENKA RANGE ROVER
Velká kožená peněženka s křížovou texturou 
v odstínu Deep Garnet s osmi kapsičkami 
na karty a jednou kapsičkou na zip. Detail 
v podobě otočného ovladače modelu 
Range Rover, skrytá patentka a vyražený 
nápis na zadní straně.
Deep Garnet – 51LGLG422BUA
3 165 Kč

OKROUHLÁ KLÍČENKA 
RANGE ROVER
Jedinečná klíčenka z frézované oceli, 
inspirovaná otočným ovladačem vozů 
Range Rover. Černá niklová povrchová 
úprava a vyražený nápis na vnější hraně 
prstence. 
Černá – 51LGKR416BKA
1 499 Kč
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PÁNSKÉ OBVOD HRUDNÍKU (CM)

XS 88

S 92

M 97

L 102

XL 107

XXL 112

XXXL 117

XXXXL 122

DÁMSKÉ OBVOD HRUDNÍKU (CM)

XS/UK8 77

S/UK10 82

M/UK12 87

L/UK14 92

XL/UK16 97

XXL/UK18 102

XXXL/UK20 107

Upozorňujeme, že některé z výrobků uvedených v této brožuře se mohou rychle vyprodat. Všechny uváděné ceny jsou 
doporučené a orientační a obsahují DPH. Vyhrazujeme si právo na chyby tisku a sazby. Nabídky platí jen do vyprodání 

zásob. Vyhrazujeme si právo na úpravu cen.
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Bližší informace vám poskytne smluvní partner  
značky Land Rover nebo je najdete na webu  
landrover.cz/branded-goods

Jaguar Land Rover Austria GmbH  
Siezenheimer Straße 39a
5020 Salzburg


